



В мороз и ветер, высоко задрав стрелы, грохочут и гремят подъемные краны. В мороз и ветер крановщик Николай Коробов на своем посту. Четвертый год он работает в Ленинском управлении механизации и всегда его имя называют в числе лучших крановщиков.

На снимке: крановщик Н. Коробов.

Фото В. Власова.

В ГОРКОМЕ КПСС

Знамя трудовой славы у ярославцев

Бюро ГК КПСС и исполком городского Совета, рассмотрев результаты работы предприятий города во втором полугодии 1964 года, отметили, что в социалистическом соревновании наиболее высоких показателей добился коллектив шахты им. Ярославского. План по добыче угля выполнен на 110 процентов, по производительности труда — на 108 процентов. За счет снижения себестоимости угля сэкономлено около 100 тыс. рублей государственных средств. Улучшилась трудовая и производственная дисциплина в коллективе. Получило дальнейшее развитие соревнование за коммунистический труд.

Коллектив шахты уверенно начал и новый год.

Бюро ГК КПСС и исполком городского Совета присудили коллективу шахты переходящее городское знамя Трудовой славы семилетки № 2 итогам работы во втором полугодии 1964 года.

Бюро ГК КПСС и исполком городского Совета отметили также хорошую работу коллективов шахт: имени С. М. Кирова, «Комсомолец», «Полысаевская-2», Полысаевского дорожно-строительного управления, заводов: клемового и «Красный Октябрь».

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОКРУЖНЫХ ИЗБИРАТЕЛЬНЫХ КОМИССИЙ ПО ВЫБОРАМ В КЕМЕРОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

Решение исполнительного комитета Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся № 4 от 1 февраля 1965 г.

На основании ст.ст. 30 и 31 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», исполнкомом областного Совета Р-Е-ШИЛ:

Утвердить окружные избирательные комиссии по выборам в областной Совет депутатов трудящихся в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудающихся:

ПО ГОРОДУ ЛЕНИНСКУ-КУЗНЕЦКУМУ ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 89

Председатель избирательной комиссии ХАРИТОНОВ Николай Иванович — от коммунистической организации Ленинского строительного управления № 1 треста «Кузбассжилстрой».

Заместитель председателя избирательной комиссии ЕФИМОВА Анастасия Максимовна — от рабочих, ИТР и служащих завода «Кузбассэлемент».

Секретарь избирательной комиссии БОЧАРНИКОВ Борис Михайлович — от коммунистической организации завода «Кузбассэлемент».

Члены избирательной комиссии: БАЕВ Алексей Иванович — от рабочих, ИТР и служащих Кольчугинской автобазы, ГРЕБЕННИКОВА Александра Васильевна — от профессиональной организации Ленинского строительного управления № 1 треста «Кузбассжилстрой», КОРОТКЕВИЧ Станислав Никитич — от рабочих, ИТР и служащих Ленинского строительного управления № 1 треста «Кузбассжилстрой», ЭЙЗЕНАС Владимир Иванович — от коммунистической организации Кольчугинской автобазы,

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 91

Председатель избирательной комиссии БАКУЛИН Владимир Ти-

Ленинский ШАХТЕР

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Год издания 35-й

№ 27 (8242)

СУББОТА

6

ФЕВРАЛЯ
1965 года

Цена 2 коп.

НА МАЛЫХ ОБОРОТАХ

1.000.000. Цифра впечатляющая. Это столько штук ламповых электродов не дадал в январе электродный участок цеха № 9 электролампового завода. Под угрозу срыва государственного плана поставлен и сборочный цех.

Мы идем по участку. Рабочих не видно. Начальник цеха Иван Семенович Трушков поясняет:

— Вот уже несколько дней почти ничего не делаем.

— Почему?

— На участке у нас установлены автоматы газовой сварки электродов. Но получается: то газ поступает низкокалорийный, то перебой кислорода. Это, конечно, трудности временные, связанные с аварией, а главная беда в том, что уж слишком малопроизводительны эти автоматы.

— Но ведь план спускается с учетом возможностей имеющегося оборудования?

— Такое оно так, — взывает Иван Семенович, — однако есть одно «но». Еще в 1962 году у нас

установили автомат электрической сварки и до сих пор не можем его пустить. А ведь он должен выдавать продукцию. Причем, этот автомат не чета газовым: те образца 1937 года, а

этот — новый, современный, высокопроизводительный.

— А в чем причина, что не можете пустить автомата?

ничего не могут придумать. Об этом не один раз говорилось на производственных совещаниях, однако до сих пор вопрос остается нерешенным.

Нужно смотреть и в завтрашний день. Если автоматы газовой сварки электродов устарели морально и физически, значит нужно добиваться

Не иметь отстающих!

— Дело в том, что он рассчитан на электроды диаметром 0,6—0,8 миллиметра, а сечение наших — 0,35, — вмешалася в разговор механик цеха Иван Алексеевич Косицын.

— Но ведь это, наверное, не единственный автомат в Союзе, есть же подобные на родственных предприятиях?

— Конечно, есть, — ответил механик, — и представьте — отлично работают.

— Нет ничего проще, как съездить к другим и поучиться у них опыта, если сами

ся новых. В прошлом году дали заявку на автоматы «ЛА-8», но потом выяснилось, что на их приобретение не осталось средств. Если руководители завода и дальше будут так «заботиться» об электродном участке, то не исключено, что сборочный цех может сесть на «голодный паек». Ведь производство ламп с каждым годом увеличивается.

Тревожит и тот факт, что на участке брак каждый месяц составляет 7 процентов от общего выпуска.

как продукции и больше. Это сотни тысяч электродов. И все из-за того, что газовая и кислородная станции работает ненормально. Неужели ничего нельзя сделать?

Есть ли на электродном участке возможности работать лучше при том оборудовании, которое имеется сейчас? Да. Но для этого нужны квалифицированные специалисты — наладчики. А вот их-то на участке нет. Наладку автоматов производят слесари. Правда, недавно дали одного ученика, но для того, чтобы он научился, нужно время: не один и не два месяца. А за автоматами нужен внимательный уход пособяяно.

В первый месяц последнего года семилетний участок не спровоцировал с планом участок, от которого находится в прямой зависимости основное производство. Это должно вспрекожить руководителей завода. И надо быть тревогу, следить все, чтобы выправить положение.

В. ВЛАСОВ.

ИЗБИРАТЕЛЬНЫЙ ОКРУГ № 94

Председатель избирательной комиссии КАСИМАЛИНИНА Клавдия Михайловна — от коммунистической организации электролампового завода.

Заместитель председателя избирательной комиссии БОЯРИНЦЕВА Мария Ефимовна — от рабочих, ИТР и служащих электролампового завода.

Секретарь избирательной комиссии БЕЛОУСОВ Борис Федорович — от коммунистической организации треста «Ленинск-шахтострой».

Члены избирательной комиссии БЕЛОВА Любовь Семеновна — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи треста «Ленинск-шахтострой», МИРОНОВ Василий Мартынович — от коммунистической организации электролампового завода.

Секретарь избирательной комиссии ГАНТОНОВА Антонина Ивановна — от коммунистической организации городского отдела здравоохранения.

Заместитель председателя избирательной комиссии ШАГУНОВА Антонина Дмитриевна — от профессиональной организации горного техникума.

Секретарь избирательной комиссии ГАНТОНОВА Антонина Ивановна — от коммунистической организации городского отдела здравоохранения.

Члены избирательной комиссии КОНДРАТЬЕВ Владимир Александрович от коллектива медицинских работников городской больницы № 1, КОНЕВ Геннадий Кириллович — от рабочих, ИТР и служащих городской электросети, МЕШКОВ Александр Николаевич — от коллектива преподавателей и студентов медицинского педагогического училища, САВИНЫХ Василий Иванович — от коллектива медицинских работников детской больницы.

(Продолжение на 2-й стр.)

